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Matematica
Model
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
ULOHA I — Na skikovy harok napiste iba vysledKy. (30 bodov)
5b | 1. Vysledok vypostu 4+4-(12-3) je
5b | 2. Ak %:%,potom x+4 je ...
Sb | 3. Najvécsie prirodzené &islo, ktoré patri do intervalu (0,7) je &islo ... .
5b | 4. Obvod §tvorca MNPQ je 24cm. Dizka uhlopriecky MP je ... cm
5b | 5. Na Obrdzku 1 je znadzornena kocka ABCDEFGH s hranou 5cm. Povrch kocky ABCDEFGH je
..em”?.
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Obrazok 1
5h | 6. V jednej Skole boli volby za predstavitel'a zdruzenia Ziakov. Hlasovalo 600 ziakov. Vysledky

ULOHA II — Na skii§kovy harok napiSte vipIné rieSenia.

volieb su znazornené na nizsie uvedenom diagrame.

Ioana
10% din
voturi

Mihai_—" \
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(30 bodov)
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1. Na skuskovy harok narysujte kolmy valec s osovym rezom ABB'A'.

2. Urdte &islo ab, zapisané v desiatkovej sustave, vediac, ze ab—ba = a(b-1), kde a i b st
rozne, nesudelitel'né ¢isla.

3. Jeden cyklista prejde za tri dni trasu dlhu 108 km. V druhy den cyklista presiel o 6 km viac ako
v prvy den a v treti defi cyklista presiel o 6 km viac ako v druhy den. Vypocitajte vzdialenost’, ktora
cyklista presiel v prvy den.

4. Je dana funkcia f:R—>R, f(x)=mx—6,kde m jeredlne &islo.

a) Najdite realne &islo m pre ktoré bod M (4,2) patri grafu funkcie f .
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5b | b) Pre m =2 ukéaZzte, ze vzdialenost’ od pociatku suradnej sustavy xOy aZz po grafické znazornenie
funkcie f je #
., b x—4 x-2 1 . , o
5b | 5. Je dany vyraz E(x)z - + -2: , kde x je realne Cislo, x#2 a x#4.
x—4 (x-2 x-4 x=2
Dokazte, 7e E(x)=1, pre f'ubovolné redlne &islo x, x#2 a x#4.
ULOHA III — Na skaskovy harok napiste tipIné rieSenia. (30 bodov)
1. Na Obrdzku 2 je znézomeny obdiznik ABCD s AB=9 cm abody E (A4B) i F e(CD) tak, ze
trojuholnik AEF je rovnostranny so stranou 4AE =6 cm.
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Obrdzok 2
5b | a) Dokézte, Ze obsah trojuholnika AEF je 93 cm?.
5b | b) Vypoditajte dizku uhloprietky 4C v obdizniku 4BCD .
5b | ¢) Dokazte, ze priamky AC i EF st kolmé.
2. Na Obrazku 3 je schematicky znazorneny jeden zmrzlinovy koS v tvare kolmého kuzel’a, ktorého
osovym rezom je trojuholnik AVB , v ktorom 4B =10cm a VA=VB =13 cm.
(S
4
Obrazok 3
5b | a) Ukazte, ze YO =12 cm, kde O je stred usecky AB.
. . 5
5b | b) Dokazte, ze pomer medzi povrchom a plastom kuzel'a je IE .
5b | ¢) Do kosa sa vlozi zmrzlina. Vediac, Zze 700 gramov zmrzliny mé objem 1000 ml, ukazte, Ze vo
vnutri kosa je menej ako 221 gramov zmrzliny. Povazuje sa za zname, ze 3,14 <7z <3,15.
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